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Főszerkesztői ajánló
A héten a Szentesi Élet cím-

lapján két hihetetlenül kreatív 
ember szerepel, akik nem mel-
lesleg házastársak. Számukra a 
legnagyobb örömöt az alkotó-
munka jelenti. Ismerősek lehet-
nek, a Dózsa-ház galambok lakta 
padlásából színházat építettek, és 
megalapították SzeVASZ-t, a vá-
ros amatőr színkörét. A Dunai-Im-
re házaspár betekintést engedett 
magánéletükbe és színházi ku-
lisszatitkaikba, az interjút Gyer-
gyai-Szabó Mariann készítette. 
Múlt héten tartotta ülését a kép-
viselő-testület, ahol a szentesi 
kórház helyzetéről is szó esett, 
többen aggodalmukat fejezték 
ki az egészségügyi ellátás hely-
zetével kapcsolatban, részletek 
a 3. oldalon. Miért van kiszolgál-
tatott helyzetben a magyar zöld-
ségpiac? Erre a kérdésre kerestük 
a választ dr. Csikai Miklós elnök 
úrral, az Árpád-Agrár Zrt. vezér-
igazgatójával, az interjút a 7. ol-
dalon olvashatják. A Kórógy híd-
jairól Móra Józseftől tudhatunk 
meg érdekességeket, amit Da-
rók József jegyzett le. Elindult a 
Kurca Fesztivál és új helyen vár-
ja a koncertszerető közönséget a 
Krimó. Vízilabda, labdarúgás, bir-
kózás és tánc – az eredmények-
ről Hering Viktor tollából olvas-
hatnak a sporthírek között.     

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Darók József

A Hunor-Coop ZRt. és a met-
ALCOM Zrt. társadalmi felelős-
ségvállalás keretében 3 millió 
forintos adománnyal támogat-
ja a Szentesi Légimentő Bázist. 
A pünkösdhétfőn átadott ös�-
szegből egy korszerű, vezeték 
nélküli ultrahang-készülékkel 
gyarapították a mentőhelikop-
teres bázis eszközállományát. 

Az adományt Mészáros Zoltán, a 
Hunor Coop ZRt. elnök-vezérigaz-
gatója és Bozó Zoltán, a metALCOM 
igazgatóságának elnöke, a zrt. tulaj-
donosa adta át Nagy Boglárkának, a 
Magyarországi Légimentésért Ala-
pítvány alapítójának és Elmer János 
bázisvezetőnek.

A Hunor Coop ZRt.-től egyálta-
lán nem áll messze a jótékonyság, 
hiszen mint Mészáros Zoltán el-
mondta, minden évben kijelölnek 
egy nemes célt, amit szeretnének 
támogatni. Ilyen volt régebben a 
Szegedi Gyermekklinika, és sokáig 
a mentőszolgálatot is jelentős ös�-
szegekkel segítették, a háború kitö-
rése óta a kárpátaljai magyarok tá-
mogatását is komoly feladatuknak 
tekintik. Az idei báljuk bevételét a 

légimentő bázisnak ajánlották fel. 
Azért is fontos ez számukra, mivel 
a cégük 25 településen van jelen, 
és a bázis is nagyjából ezt a terüle-
tet fedi le. Az összeget megdupláz-
ta a cég, így rendelkezésre állt 1 mil-
lió 400 ezer forint. Nagy Boglárka, a 
légimentésért alapítvány vezető-
je olyan igényt fogalmazott meg– 
egy ultrahangkészüléket szerettek 
volna –, aminek az ára 3 millió fo-
rint. Egyik támogató partnerük, a 
metALCOM tulajdonosa, Bozó Zol-
tán a nemes cél mellé állt, ő biztosí-
totta a hiányzó összeget. Így tudják 
megvásárolni a nélkülözhetetlen 
eszközt.

– Az alapítvány a támogatások-
nak köszönhetően szerezhet be a 
légimentés mindennapos mun-
kájához, a betegellátás biztosítá-
sához szükséges felszerelést, így 
büszkeségükre minden mentőhe-
likopter fedélzetén van 2 egység 0 
negatív vér, és a speciális ruházatu-
kat is rendszeresen tudják cserélni 
– magyarázta Nagy Boglárka az ün-
nepségen. 

Bozó Zoltán megköszönte az ala-
pítvány munkáját, mert kellenek a 
jótékonysági szervezetek, hogy se-
gíteni lehessen, a légimentés pedig 
nagyon fontos, hiszen elsőként ér-
nek oda, ahol baj van.  

Hárommilliós adomány 
a légimentő-bázisnak

Tisztelt Lakosság!
Szentes Város Önkormányzata a Dr. Bugyi Ist-

ván Szentesi Multidiszciplináris Centrum (szen-
tesi Kórház) területén útburkolat felújítási mun-
kákat végeztet.

A munkák 2024. május 27-én hétfőn kezdőd-
nek, és várhatóan május 28-án kedden be is fe-
jeződnek.

A teljes aszfaltozással érintett terület - a Kór-
ház Boros Sámuel utcai főbejáratánál lévő tér-
kövezett résztől a Kurca hídig - a munkák idején 
teljes szélességben lezárásra kerül.

Kérjük, hogy ezen területen ne hagyjanak 
parkoló gépjárművet, mert az akadályozza 
a maró, aszfaltozó gép munkáját.

A kórház egyéb területén pedig kátyúzási 
munkák miatt rövid ideig tartó forgalom-elte-
relések várhatóak.

Kérjük megértő türelmüket a felújítási 
munkálatok időtartama alatt.

Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal
Műszaki Iroda

Eltűnt, keresik
Eltűnt, ismeretlen 

helyen tartózkodó 
személyként körözi 
a Szentesi Rendőr-
kapitányság Papp Ti-
bor Ferencet. A kere-
sett személy 176-180 
centiméter magas, 
vékony testalkatú, 
ősz, rövidre vágott 
hajú, ovális arcú, bar-
na szemű. Papp Tibor 
Ferenc május 14-én 
tűnt el, azóta isme-
retlen helyen tartózkodik.

Aki bármilyen információval rendelkezik az 
eltűnt személyről, az a Szentesi Rendőrkapi-
tányság telefonszámán, a 63/561-310 / 4221 
melléken, a 112-es telefonszámon vagy név 
bemondása nélkül, a Telefontanú ingyenes te-
lefonszámán a 06-80-555-111-as számon tehet 
bejelentést.                                    Forrás: police.hu
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A MÁV Zrt. tájékoztatja az utazóközönséget, hogy a Kiskunfélegy-
háza–Orosháza vonalon előre tervezett éjszakai, zajjal járó karban-
tartást végeznek a vasúti pályán. Csongrád és Szentes között május 
28-án 22:30-tól 4:10-ig, Mindszent és Hódmezővásárhely között má-
jus 29-én és 30-án 20:25-től 4:40-ig.

Az állomásokon, az állomások között és az átjáróknál a feltüntetett 
ideig tartózkodnak és okozhatnak zajt a karbantartást végző vasúti 
munkagépek. A zajterheléssel járó éjszakai munkavégzés miatt a la-
kosság megértését és türelmét kéri a vasúttársaság.

Zajjal jár az éjszakai 
munka a vasútvonalon

Halupa Eszter

A szentesi képviselő-testü-
let május 16-án tartotta soros 
ülését, ahol többek között be-
számoltak a gazdasági társasá-
gok az előző évi munkájukról. 
A fiatalok lakhatását szeretné 
segíteni az önkormányzat tár-
sasházak építésével, és a gré-
mium a szentesi kórház jelen-
legi helyzetét is tárgyalta. 

A következő öt évre Holman 
Istvánnak szavazott bizalmat a 
képviselő-testület, így tovább-
ra is ő vezetheti a Szentes Váro-
si Szolgáltató Kft-t. A város gaz-
dasági társaságai (Szentesi Városi 
Szolgáltató Kft., Szentes Városel-
látó Nkft., Szentes Energia Kft., 
Szentesi Sport- és Üdülőközpont, 

Szentesi Élet Kft.) elkészítették a 
2023. évi beszámolóikat, melye-
ket megtárgyaltak, majd elfogad-
tak a képviselők. Döntöttek arról, 
hogy az önkormányzat a Fenn-
tartható városfejlesztés felhívásá-
ra támogatói kérelmet nyúlt be a 
sporttelepen létesítendő, terem-
sportok befogadására alkalmas 
fedett sportpálya kialakítására. 

Húsz éve épült utoljára önkor-
mányzati bérlakás Szentesen, a 
városvezetés pedig úgy határo-
zott, hogy lépéseket tesz a lak-
hatási válság megoldására. Cél-
juk a fiatalok lakáshoz juttatása. 
Belvárosi társasház építését ter-
vezik a József Attila utca – Új ut-
cai saroktelken, illetve felújítanák 
és átalakítanák az Arany János 22. 
szám alatti társasházat, amely öt 
lakást érint. 

Már az áprilisi ülésen is foglal-
kozott a testület a kórház hely-
zetével. A jobb betegellátás ér-
dekében a képviselő-testület 
legutóbb 10 millió forinttal tá-
mogatott eszközbeszerzést a kór-
ház izotóp diagnosztikai osztálya 

számára. A Szociális Bizottság el-
nöke, Agócs Lászlóné előterjesz-
tést nyújtott be az egészségügyi 
intézmény jelenlegi helyzetével 
kapcsolatban. Elmondta, hogy 
2023. július 1-je óta a Szegedi Tu-
dományegyetem fenntartásában 
működik az intézmény, de ezzel a 
működéssel kapcsolatban aggo-
dalmát fejezte ki. – Szeretnék, ha 
a szülészet úrjaindulna – mondta 
a képviselő, majd kitért arra, ho-
gyan akadozik a kardiológiai el-
látás. Nincs sem elég orvos, sem 
elég szakember. 

A Szociális Bizottság tagjaként 
dr. Chomiak Waldemar orvos, 
háziorvos is hozzászólt az előter-
jesztéshez. Elmondta, hogy évek-
kel ezelőtt több százmillió forint 
ment már el a beígért új műtő-

tömb tervezésére. A tavalyi csat-
lakozáskor joggal bíztak abban, 
hogy a Szegedi Tudományegye-
tem újra elindítja a megszűnt szü-
lészetet. 

– Azóta több mint egy év el-
telt. Szülészet nincs, csak heten-
te egyszer egynapos nőgyógyá-
szati sebészeti ellátás működik. 
Megszűnik a gégészeti osztály, 
a szentesi gégészek nem végez-
nek műtéteket. Országos döntés 
alapján bezárt az ápolási osztály. 
Ez azért is érthetetlen döntés, 
mert az osztály működésével a 
mozgásképtelen, pelenkázásra 
szorult beteg hozzátartozói időt 
nyerhettek addig, amíg valame-
lyik szociális otthonban sikerült 
elintézni a bentlakást. Az ápolási 
osztály megszüntetésével a hoz-
zátartozónak kell ápolnia a bete-
get, de a munkahely mellett ez 
szinte megoldhatatlan feladat – 
sorolta a problémákat dr. Cho-
miak Waldemar. Mint mondta, 
orvosként leginkább a szakren-
delésekkel kapcsolatos akadá-
lyokkal találkozik. 

– A lakosság nem érdemli meg, 

hogy helyben legyen minden 
alapvető szakellátás? – tette fel a 
kérdést a háziorvos a több mint 
százezer ember egészségügyi el-
látását biztosító rendelések kap-
csán. – Nincs endokrinológia, bel-
gyógyászat és idegsebészet sem, 
ezeknek hiánya a mindennapi 
életünket keseríti – hangsúlyoz-
ta. Kiemelte a kardiológiai rende-
lést, ami csupán egy napon mű-
ködik, és a betegnek fél évet kell 
várnia egy időpontra. Hasi ult-
rahangra két hónap a várakozá-
si idő. A sürgősségin 15 óra után 
már nincs orvos, aki az ultrahan-
gos vizsgálatot elvégezné. 

– Veszélyezteti a betegellá-
tást, ami most folyik a kórházban 
– folytatta. Nincs szakmai, fejlő-
dési perspektíva, a korszerűtlen, 
régi gépparkkal rendelkező kór-
ház nem vonzó az orvosok szá-

mára – mondta a Szociális Bizott-
ság tagja.  Kitért az orvosi ügyelet 
ellátási rendszerre is, amelyet 
nemrégiben az állam vett át. Je-
lenleg egy gépjármű látja el a fel-
adatokat Csongrádon és Szente-
sen, és nincs gyerekorvos. Kevés 
a háziorvos, nincs elég nővér. Két 
év alatt a városban 13 háziorvos-
ból hárman elmentek, öt gyerek-
orvosból három nyugdíj mellett 
dolgozik. Dr. Chomiak Waldemar 
sajnálatosnak nevezte, hogy az 
önkormányzatnak nincs lehető-
sége beleszólni a kórház életébe, 
holott a város jobb gazdája volt 
az ügyeletnek és a védőnői szol-
gálatnak, mint az állam. 

 – Sokkoló gondolatokat fogal-
mazott meg a magyar egészség-
ügyről, amely sokkal többet ér-
demelne, mint ahol jelenleg tart 
– tette hozzá a polgármester.  

Sokkoló mondatok a kórházról
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Szentes Város Önkormány-
zata mindig kiemelten kezel-
te a helyi gyermekeket és fia-
talokat, az ifjúságügyet, benne 
a tehetséggondozást és a te-
hetségek segítését, figyelem-
be véve az egyenlő hozzáférés 
biztosítását. Ezt a kimagasló 
tevékenységet értékelte a pá-
lyázatot kiíró Kulturális és In-
novációs Minisztérium és a 
Nemzeti Tehetség Központ 
által delegált tagokból álló 
szakmai Értékelő Bizottság – 
mondta Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester lapunknak. 

A Tehetségbarát Önkormány-
zat Díj létrehozásának célja, 
hogy elismerésben részesülje-
nek azok a helyi önkormányza-
tok, amelyek – alapfeladatukon 
túl – kiemelkedő módon járul-
nak hozzá a tehetséges fiatalok 
felkutatásához, támogatásához, 
példamutató együttműködése-
ket folytatva tehetséggondozó 
szervezetekkel. A díjat évente 4 
községi/ városi önkormányzat 

és 1 megyei jogú város/ főváro-
si kerületi önkormányzatnak íté-
lik oda – mondta a díjátadó gá-
lán Hornung Ágnes, a Kulturális 
és Innovációs Minisztérium csalá-
dokért felelős államtitkára.

- Szentes Város Önkormány-
zata, annak hivatalában és intéz-
ményeiben folyó több évtizedes 
munkát ismerték el ezzel a díj-
jal. Ebben az elismerésben ben-
ne van az óvodáink, az iskolák, a 
közművelődési és közgyűjtemé-

nyi, valamint a sport intézménye-
ink, a szentesi civil szervezetek 
áldozatos és magas színvonalú 
tehetséggondozással kapcsola-
tos tevékenysége is – mondta a 
polgármester.

- Az elnyert 1 millió 500 ezer fo-
rintos támogatásból széleskörű 
szakmai összefogással a Szentes 
Városi Könyvtárban fog megva-
lósulni tehetséggondozó tevé-
kenység, amely a nagycsoportos 
óvodástól az érettségizőig min-

den korcsoport számára lehető-
vé teszi a matematikai logika, a 
térbeli tájékozódási képességek 
mellett az olvasás-, szövegértés 
fejlesztését, miközben a prog-
ramban résztvevő gyermekek és 
fiatalok szociális kompetenciái 
és kommunikációs képességük 
is fejlődni fog – mondta Vidovi-
csné Molnár Zsuzsanna, a város 
ifjúsági referense, vezető főtaná-
csos. 

2024. május 16-án a díjátadó 
gálán Szabó Zoltán Ferenc, Szen-
tes város polgármestere a Tehet-
ségbarát Önkormányzat-díjat 
Hornung Ágnestől, a Kulturális 
és Innovációs Minisztérium csa-
ládokért felelős államtitkárától 
és Kivés Zoltántól, a Közigazga-
tási és Területfejlesztési Minisz-
térium önkormányzati helyettes 
államtitkárától vette át.

Ezzel Szentes Város Önkor-
mányzata a tehetséggondozás-
ban kiemelkedő munkát végző 
önkormányzat lett.

Tehetségbarát díjat kapott Szentes

Darók József

A Kórógy hídjait bemuta-
tó sorozatunkban a vízfolyam 
felső részéről indulunk. Kalau-
zunk továbbra is Móra József, 
helytörténettel foglalkozó ön-
kormányzati képviselő.

A Kórógy 
felső részén 
az egyik ko-
moly épít-
m é ny k é n t 
az úgyne-
vezett Jó-
zsefszállási 
hidat említi 
Móra József. 
Ezt a mono-
lit-vasbeton 

hidat a képviselő szerint a múlt 
század közepén építették, és 
masszív szerkezetével biztosítja a 
Józsefszállási út és az eperjesi ha-
tár közötti összeköttetést.

Ahogy haladunk lefelé a Kóró-
gyon, nem találni hasonló hida-
kat, csak különböző átmérőjű át-
ereszeket. Ezek biztosították az 
átjutást az egyik partról a másikra. 

Jelentős vasbeton építmény vi-
szont a K1-es főcsatorna kereszte-
ződése, gyakorlatilag egy úgyne-
vezett bújtatóval oldották meg a 

két csatorna találkozásánál. – Na-
gyon fontos volt, hogy mind a két 
irányban eljusson a megfelelő víz-
mennyiség a K1-es öntözőfőcsa-
tornán, illetve hogy a Kórógyon is 
segítse a tavaszi belvizek levezeté-
sét, és az öntözővizet is biztosítsák 
– magyarázta Móra József.

Mucsihát környékén a múlt szá-
zad közepén tájátalakító munká-
kat végeztek a rizsföldek miatt. 

– Balla János, Kossuth-díjas mező-
gazdászunk, a Felszabadulás TSZ 
egykori elnöke, aki Szentesen a 
rizstermesztés egyik meghonosí-
tója volt, a téesztől megválva ezen 
a környéken kezdett rizstermesz-
téssel foglalkozni, és ez a vízgaz-
dálkodást rendkívüli módon meg-
változtatta – idézte fel a képviselő. 
Arrafelé annyira kötött volt a ta-
laj, hogy csak legelőgazdálkodás-

ra volt alkalmas, el is nevezte a 
népnyelv Bíbickocogónak. A ne-
héz, szikes területeken az 50-es 
években a Dél-Alföldi Kutató In-
tézet kísérleti telepe terjesztette 
el a gyepgazdálkodást. Balla János 
vezetésével a Népszabadság TSZ-
ben kiemelkedően jó termésátla-
got értek el, volt olyan év, amikor 
3,7 tonna rizs termett hektáron-
ként. Mivel ehhez elég komoly vi-
zet használtak fel, azon a részen 
átemelő szivattyúkat, magas ve-
zetésű csatornákat létesítettek.

Nagyon figyelemre méltó ezen 
a részen az egy méter átmérőjű 
csőhíd, ami átvezet a Kórógy fe-
lett. – Ez a csőhíd biztosította az 
öntözővízzel való ellátást a másik 
parton. Mai ismereteinkkel ren-
delkezve elképzelhető, hogy ezt 
a csövet ideiglenesen tették le, de 
ez az ideiglenes jelleg hatvanegy-
néhány éve megmaradt – jegyez-
te meg Móra József. A környéken 
ezeket az öntözőrendszereket 
már nemigen használják, funkci-
ójukat vesztették. 

Mivel itt a Kórógy átlép a fábi-
ánsebestyéni határba, sorozatunk 
folytatásában visszatérünk a víz-
folyam szentesi szakaszának át-
kelőihez.

(folytatjuk)

Szentes anno: A Kórógy hídjai 2. rész

Csőhíd és átereszek a rizsföldön
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Darók József

Korszerű vizesblokkot adtak 
át a Szentesi Felsőpárti Óvodá-
ban. Az önkormányzat több mint 
20 millió forintos önerős beruhá-
zását nagy örömmel vették bir-
tokba az ovisok. 

A városi intézményekben elvég-
zett karbantartások és felújítások 
sorában valósult meg a Szentesi 
Felsőpárti Óvoda új vizesblokkjá-
nak kialakítása. 

– Bár ezek a felújítások a több-
ség elől nyilvánvalóan rejtve ma-
radnak, az ovisok – több mint 100 
gyerek –, illetve szüleik, a nagy-
szülők és természetesen az óvo-
dai dolgozók nap mint nap lát-
ják a gyerekmosdót – fogalmazott 

Szabó Zoltán Ferenc polgármes-
ter kedden délelőtt az óvodában, 
ahol a sajtó számára bemutatták a 
megújult részleget. A városvezető 
elmondta, több mint 20 millió fo-
rintos önerős beruházásból kor-
szerűsödött a mosdó, ezzel végre 
21. századi, kulturált körülménye-

ket tudnak itt teremteni a rendkívül 
elavult, elhasznált mosdó helyén. 

Mint Rakk Hajnalka intézmény-
vezető elmondta, nem volt zava-
ró a novemberben elkezdett mun-
ka, bár a gyerekek mosdóba járását 
zökkenőmentesen meg kellett ol-

daniuk ebben az időszakban. 
– Ez nem jelentett problémát, 

annyira örült mindenki, hogy új 
mosdó lesz! Nagyon nagy szükség 
volt már rá, elavult és eszétikailag 
is leromlott állapotban volt – közöl-
te büszkén.

A középső részen mosdókagy-
lók vannak, innen nyílik a helyiség 
a fiú- és lány wc-hez, utóbbiban 
egy szekrénybe rejtve mosógép is 
van, és sok szép szekrényben tárol-
hatják a törülközőket. A gyerekek 
is hamar megkedvelték a megú-
jult mosdót, sláger az automatiku-
san felkapcsolódó világítás.

A jót egyébként is könnyű meg-
szokni – hangzott Rakk Hajnalká-
tól. Az óvoda másik oldalán már ko-
rábban elkészült egy új fürdőszoba 
blokk,  a jelenlegi fejlesztés még az 
előző vezetés idején, Geréné Duna-
háti-Vas Márta felvetésére indult el.

Darók József

Pünkösdvasárnapra népzenei, 
hagyományőrző és rocktörténeti 
programmal is készült a művelő-
dési központ a most először tar-
tott pünkösdi rendezvényre. 

A Tilinkó Népdalkör tavaszi nép-
dalcsokorral nyitott, a Jövőnķért 
Néptáncegyüttes a Róna Banda 
muzsikájára folytatta, majd este 
7-ig legendás magyar dalokkal 
folytatódott a pünkösdi ünnepi 
program az ifjúsági házban. Kétféle 
táncanyaggal érkezett Bagi Ferenc 
néptáncpedagógus együttese:  

szilágysági és dél-alföldi táncokkal, 
csárdásokkal és ugrálóssal hívták 
táncba a nézőket. A tánctanítással 

egybekötött táncházban pünkös-
di bemutatót is tartottak. Az ün-
nepi rendezvény hagyományőrző 
része a Csoóri Sándor Alap támo-
gatásával, a kora este kezdődött 
rocktörténeti előadás pedig a Pe-
tőfi Kulturális Ügynökséghez be-
nyújtott nyertes pályázatból va-
lósulhatott meg. Az IH Caféban 
tartott kézműveskedésen is hasz-
nosan tölthették az időt a családok, 
itt az élménykonyha is működött, 
ahol kókuszgolyót készíthettek a 
gyerekek, ami a szervezők szán-
déka szerint kellően gyerekba-
rát, hiszen a kicsik szeretik gyúrni,  

formázni az édes golyókat.
A helyi identitást erősítették a 

szervezők a szentesi kismesterek, 
a népdalkör meghívásával. 

A későbbiekben belecsaptak a 
húrokba Legendás együttes kö-
zépiskolai zenetanár zenészei, 
akik Hegyi György élménydús ka-
lauzolásával járták végig a magyar 
rocktörténet fontosabb állomása-
it az 1966-os táncdalfesztiváltól 
a kilencvenes évekig, a Hol jár az 
eszem című Zalatnay-klasszikus-
tól egészen Charlie egyik slágeré-
ig. Valószínűleg az emlékezet tesz 
egy dalt legendássá, hogy az em-
berek szívében hol foglal helyet – 
fogalmazta meg az előadó. 

Darók József

Júniustól a vízparti színpad-
ra költözik a KURCA Fesztivál, 
a nyitó hétvégén azonban még 
az egyik szervező, a Koszta Jó-
zsef Múzeum Koszta-termében 
startolt el a három hónapos 
összművészeti rendezvényso-
rozat. 

Múlt pénteken este a megnyi-
tón Vidnyánszky Attila, a Nemze-
ti Színház direktora, a beregszá-
szi társulat rendezője levélben 
elküldött üdvözlő gondolatait is 
felolvasták. Soraiban köszönetét 
fejezte ki azért, hogy a két, szá-
mára meghatározó színházi mű-
hely is bemutatkozhat a szente-
si és környékbeli közönség előtt, 
a fesztivál pedig azért is kedves 
számára, mert vallja, hogy a szín-
ház nem nagyvárosi kiváltság. 
Pataki András, Jászai-díjas szín-

házrendező, az SZFE tanára, az 
Új Színház főrendezője, a KURCA 
Fesztivál szakmai mentora is kö-
szöntötte a közönséget. A helyi 
kulturális hagyományokról Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester 
és Móra József önkormányzati 
képviselő szólt.

A múzeum Koszta-terme át-

menetileg megvált a Koszta-fest-
ményektől, hogy a Kossuth-díjas 
művész alkotásai ne legyenek ve-
szélyben, hiszen a kamaraszín-
házi előadáson a szereplők be-
játszották szinte az egész teret, 
sokszor hátulról, szorosan a né-
zők mellett érkeztek a színpadra. 
A Molnár Ferenc eredeti vígjá-
tékát modernizáló Játék a kas-
télyban című előadásban a Sze-
gedi Pinceszínház fellépőjeként 
fontos szerephez jutott a „világ 
legrosszabb gyereke”, Kovács 
Róbert, és volt, aki suttogva is-
merte fel a színen a múzeum szí-
nészként is ismert igazgatóját, Ir-
sai Farkas Lászlót.

Másnap a Kárpátaljai Megyei 
Magyar Drámai Színház aratott 
sikert Gogol Háztűznéző című 
darabjával. A harmadik estén a 
Nemzeti Színház Tóth Auguszta 
estjével mutatkozott be a KURCA 

Fesztiválon. A Hoztam valamit a 
hegyekből egy ikonikus színmű-
vész, Mezei Mária emléke előtt 
tisztelgett.

Ezen a héten az összművésze-
ti fesztivál a Polgárházi Délutá-
nok témanapjaival folytatódott, 
benne többek között babos nap-
pal, az idén 50 éves Szentesi Fo-
tókör Kötél II. című tárlatával, 
Panyik-Tóth János vasúti lámpa 
gyűjtemény-kiállításával, vala-
mint dr. Mód László néprajzku-
tató előadásával, amiben a bol-
gárkertészet hazájában szerzett 
tapasztalatait foglalta össze.

Ami a színházi programokat 
illeti, a KURCA Fesztivál kereté-
ben június 13-án, Varsányi Anna 
GONG című fergeteges komédiá-
ját már szabadtéren, a Kurca-par-
ti színpadon mutatják be.

Új gyerekmosdó a Rákóczi oviban

Pünkösdi táncház és legendás dalok

A múzeumban indult a KURCA Fesztivál
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Hering Viktor

A Kowalsky meg a Vega pén-
tek esti koncertjével indul a 
szezon az új helyszínre költö-
zött, megújult Krimóban. A leg-
fontosabb információ, hogy a 
szórakozóhely készpénzmen-
tes, bent kizárólag bankkár-
tyával vagy Krimó-kártyá-
val lehet fizeni, hétköznap – a 
péntekre eső koncertek kivé-
telével - nem lesznek nyitva és 
a koncerteket követően leteke-
rik a hangerőt. Budai Abigéllel, 
a Krimó egyik vezetőjével be-
szélgettünk a nyitás előtti ké-
szülődésről és az idei nyár kri-
mós koncertkínálatáról. 

- Minden készen áll a kapunyi-
tásra?

- Volt egy időszak, amikor úgy 
tűnt, hogy bajban leszünk a star-
tot illetően, ugyanis a férjemet, 
aki az építkezésért felelt, bal-
eset érte, így egy időre leálltak 
az építési folyamatok. A szeren-
cse azonban mellénk állt, olyan 
szakemberek vették át a férjem-
től a stafétát, akik segítségé-
vel folytatni tudtuk a munkát. A 
Krimó készen lesz a nyitásra, de 
lesznek olyan apróságok, melye-
ket menet közben pótlunk majd. 
Akik 24-én eljönnek az első kon-
certre, azok még közel sem a Kri-
mó végső arculatát látják majd, a 
hely folyamatosan csinosodni fog 
az előttünk álló időszakban. Azt a 
formát, amit mi elképzelünk, le-
het, hogy csak jövőre tudjuk el-
érni. Bízunk abban, hogy sikeres 
szezont zárunk, és ennek kö-
szönhetően egyre szebbé válik 

ez a hely.
- A színpad is elkészült?
- A dobogó részét mi készítjük, 

a tetejét pedig béreljük, a hang-
technikusaink segítségével állít-
juk majd fel erre a szezonra. A hét 
elején már ez is a helyére került. 

- Az engedélyezési folyama-
tok lezárultak? 

- Igen, a működései engedé-
lyünk rendben van, semmi aka-
dálya az első koncert megrende-
zésének. 

- Hol parkolhatnak a személy-
gépkocsival érkezők?

- A műszaki áruházat megelő-
zően található betonplaccon le-
het majd megállni az autókkal. 

- Enni és inni is lehet a Krimó 
területén?

- Két stand lesz, ahol ételt le-
het majd vásárolni és termé-
szetesen a büféink is üzemel-
nek. Nagyon fontos tudni, hogy 
a pultok teljesen készpénzmen-
tesek lesznek, itt bankkártyával 
vagy a jegypénztárban váltha-

tó Krimó-kártyával lehet fizetni. 
Erre a kártyára a pénztárban le-
het feltölteni készpénzt, és a sze-
zon utolsó koncertjéig, október 
5-ig lehet levásárolni róla. 

- Amikor a koncert véget ér, 
akkor a hely is bezár?

- Nem, ahogy a korábbi helyen 
is megszokhatták az oda elláto-
gatók, diszkóval zárul az este, ide 
a koncertet követően ingyenes a 
belépés. A koncertek tíz- fél ti-
zenegy körül érnek véget, innen 
kezdve lentebb vesszük a hang-
erőt. Az idei szezonban ráadásul 
hétköznapon nem leszünk nyit-
va, csak a koncertek napján. 

- Neves zenekarok látogatnak 
a Krimóba ebben a szezonban, 
hogyan sikerült leszervezni eze-
ket a koncerteket?

- Nem volt könnyű dolgunk, 
hiszen alapból későn kezdtük el 
szervezni a szezont, de Fűzi Ba-
lázs barátunk segítségével és 
neki köszönhetően végül erős 
koncertkínálatot tudtunk össze-
állítani. 

- Csongrádon is van egy szó-
rakozóhely, ahol nagyon ko-
moly a kínálat a koncerteket il-
letően. Van, amikor nálatok is 
és náluk is egyszerre van remek 
produkció. Próbáltatok egy-
máshoz igazodni a koncertek 
leszervezésekor?

- Sajnos nem tudtunk, hiszen 
ezek a zenekarok mondtak ne-
künk egy dátumot, amikor fel 
tudnak nálunk lépni, mi ehhez 
igazodunk, ezt mi vagy elfogad-
juk vagy nem. Mi is láttuk, hogy 
vannak átfedések, de egész egy-
szerűen ezeknek a fellépőinknek 
ezekre az időpontokra volt sza-
bad estéjük.

- Melyik koncertet várod a leg-
jobban? 

- Igazából mindenkire kíváncsi 
vagyok, hiszen Ákos, Majka és a 
többi zenekar egyaránt kiváló 
produkcióval érkezik, de a Par-
no Graszt és a Bohemian Betyars 
közös fellépésére vagyok kíván-
csi leginkább. A Parno Graszt ta-
valy a vendégünk volt, ők adták 
az utolsó koncertet a régi Krimó-
ban, és már akkor megemlítet-
tük nekik, hogy szeretnénk, ha a 
Bohemian Betyars-szal közösen 
lépnének fel nálunk. Eddig a fő-
városi Kobuci Kertben és a Buda-
pest Parkban léptek fel együtt, de 
most már nálunk is látható lesz a 
közös produkciójuk. Az időpon-
tot nem volt könnyű kitalálni, de 
aztán sikerült találnunk megfele-
lő dátumot, így ők zárják az idei 
szezont a Krimóban. 

Gyergyai-Szabó Mariann

A negyedik szentesi Kult-
feszt programsorozat része-
ként lépett fel Kollár-Klemenz 
László zenész-író a Tokácsli Ga-
lériában. A teltházas rendezvé-
nyen dalaiból és készülő regé-
nyéből adott ízelítőt. 

– Legújabb regénye ősszel je-
lenik meg Vad címmel. Ebben 
ember, Isten, állat kapcsola-
ta kap hangsúlyos szerepet. Mi 
inspirálta a kötet megírására?

– Az ember és a természet vi-
szonya régebb óta foglalkozta-
tott, én magam is állatokkal élek. 
Egy folyamat volt, mire felfedez-
tem, mennyire nem ismerjük az 
állatokat, nem vesszük komo-
lyan a hozzájuk köthető viszo-
nyunkat, holott rengeteget kap-
hatunk és tanulhatunk tőlük. Az 

emberiség már jó ideje elfordult 
a természettől. Remélem, előbb-
utóbb rájövünk, hogy tisztelni 
kell az állatokat és a természetet, 
ezáltal pedig jobban megismer-
jük, és könnyebben beengedjük 
őket az életünkbe. Talán ebben is 
segíthet a könyvem.

– A ma elhangzott dalok ki-
mondottan a könyvhöz íródtak?

– Jórészt a Folyó című albu-
momról válogattam, de régebbi 
dalok is szerepeltek a műsorban. 

– A regény a középkorban ját-
szódik. Miért ebbe az időszakba 
helyezte a cselekményt?

– Mivel sokszor fájó és sértő, 
ahogy manapság az ember a ter-

mészettel bánik, kerestem egy 
olyan időszakot, amikor őseink 
még közvetlen, tiszteleten ala-
puló, szerető kapcsolatban éltek 
a természettel. Ezt a középkorban 
találtam meg.

– Milyen kutatómunkára volt 
szükség a könyv megírásához? 

– Sok kutatómunkát végeztem, 
de nem a középkor eseményeire 
voltam kíváncsi. Ez nem törté-
nelmi regény. Csupán a történet 
hátterét adja, hogy a 13. század-
ban valóban éltek remeték a Pi-
lisben, akik később az erdőkből 
és a barlangokból kolostorokba 
vonultak, és megalapították a Pá-
los rendet, de a regényem ezzel 
már nem foglalkozik. Inkább az 

érdekel, hogyan alakult az ősi hi-
edelemben élő remeték kapcso-
lata a természettel és hogyan él-
ték meg, amikor Istent már nem 
a természetben, hanem az evan-
géliumban keresték. 

Kowalskyval nyit a Krimó

Új regényén dolgozik Kollár-Klemencz László

Ember, Isten, állat 
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Halupa Eszter

Az Árpád-Agrár Zrt. elmúlt 
évét a kiszámíthatatlanság jel-
lemezte, de a bizonytalanság 
ellenére a hatvanharmadik 
gazdasági évét is pozitív ered-
ménnyel zárta a társaság. Az 
idei első négy hónap vajon mi-
lyen bizakodásra adhat okot? 
Mit mutatnak a negyedéves 
számok? Inkább realistának, 
mint pesszimistának jellemzi 
látásmódját dr. Csikai Miklós 
elnök-vezérigazgató, akivel a 
jelenlegi gazdasági helyzet-
ről, az ágazatokról és fogyasz-
tói szokásokról beszélgettünk.

"
… naponta kell 
megküzdenünk 
olyan kihívásokkal, 
mint az input 
anyagok 
költségeinek 
sokszoros 
emelkedése, 
amelyből az 
energiaköltségek 
érintenek 
bennünket a 
legsúlyosabban…

–  Milyen előrejelzést mutat-
nak az első negyedéves szá-
mok? Bíztatóak, vagy épp el-
lenkezőleg? 

– Hosszú évtizedek óta min-
den hónapban mérjük gazdasá-
gi események hatását az ered-
ményeinkkel együtt. Erre külön 
számviteli-könyvelési rendszert 
alakítottunk ki, amely pontos 
visszajelzésekkel szolgál a veze-
tőség számára. Több fórumon, 
közgyűlésen és vezetőségi ülé-
seken is elmondtam, az évvé-
gi vagy éppen havi összehason-
lítások alapján a legpontosabb 
számok állnak rendelkezésre a 
tervek elkészítéséhez, amely mö-
gött gyakorlott szakmai csapat 
áll, sokéves rutinnal.  Az elmúlt 
két és fél évben kifejezetten ne-
héz dolgunk volt a kialakult gaz-
dasági események miatt, erre 
nem lehetett felkészülni. Említ-
hetném azt is, hogy naponta kell 
megküzdenünk olyan kihívások-
kal, mint az input anyagok költ-
ségeinek sokszoros emelkedése, 
amelyből az energiaköltségek 
érintenek bennünket a legsúlyo-
sabban, ez az összes ágazatunkra 
kihat. A lakosság által is érezhető-

ek a nehezen viselt energiaárak. 
Az Árpád-Agrár Zrt-nél a villa-
mosenergia ára nyolcszorosára 
emelkedett a három évvel ezelőt-
tihez képest. Kigazdálkodhatat-
lan mértéket ért el, a változás 
ugyanakkor nem követi a világ-
piaci trendet, amely csökkenést 
mutat az energiaárak terén. Ez az 
input oldal.  

"
A fogyasztó viszont 
az árat nézi először 
és csak utána a 
minőséget.

– Mi jelenthet megoldást a ki-
alakult helyzetre, hogyan lehet 
reagálni rá? 

– A tevékenységeinket, hoza-
mainkat, mennyiségében arra a 
szintre kell emelnünk, ami ver-
senyképes. Emellett a minőségre 
törekszünk a tejtől kezdve a friss 
piaci zöldségeken át, egészen a 
palántanevelésig. Az utóbbinál 
a minőség megkérdőjelezhetet-
len, mert csak így lehet verseny-
be szállni. Az elmúlt két évben, 

de idén még inkább felerősö-
dött az a tendencia, miszerint az 
áru, amit szállítunk, sokkal fris-
sebb, mint a dél-európai, vagy 

más kontinensről érkezett pri-
mőr zöldség. A fogyasztó viszont 
az árat nézi először, és csak utá-
na a minőséget. „Ha a magyar ön-
költség magasabb, vagy maga-
sabban kínálják ezt az árut, akkor 
tartsák is meg!” – kapjuk a választ 
a nagyobb áruházaktól, multik-
tól, amellyel kényszerhelyzetbe 
kerültünk, nem pedig alkupozí-
cióba. Termékeink nem tárolha-
tók, amikor megérnek, napokon 
belül értékesíteni kell őket. 

– Miként változott az élelmi-
szerfogyasztás az elmúlt idő-
szakban? Hogyan befolyásolta 
a vásárlói szokásokat a bennün-
ket körülvevő nehéz gazdasági 
helyzet? 

– Összességében az is el-
mondható, hogy az élelmiszer-
fogyasztás 10 és 20 százalék kö-
zötti értékkel csökkent, kisebb a 
vásárlóerő. Kivételt képeznek az 
ünnepek, de primőr zöldséget ér-
tékesíteni nagyobb mennyiség-

ben csak akcióval lehetséges. Az 
első négy hónap számait látva, 
nem mondhatom azt, hogy op-
timisták lehetünk a jövőt illető-
en. A számtóföldi csapadékhiány 
nagy mértékben befolyásolja az 

évet. Egyelőre nem látjuk, hogy 
az elvetett területeken lesz-e be-
takarítás. A kihívásokra, meg-
szorításokra készülni kell. Amit 

tehetünk, hogy minden olyan 
költséget, ami mérsékelhető, 
csökkenthető, azokat meglépjük. 

"
A kilátásunk nem 
éppen rózsás, a 
hitünk viszont erős.

– Mit lehet tenni a költségek 
növekedésével és az árakkal 
szemben? 

– Programunk és célunk min-
dig is volt, és jelenleg is az alap-
ján haladunk tovább. Az elmúlt 
évtizedek fejlesztései igazolják 
mindezt, természetesen az adott-
ságainkra alapozva. Minden ker-
tész részére a legjobb minőségű 
palántát állítjuk elő, minimális 
vegyszerbeavatkozást használ-
va kiváló minőségű zöldsége-
ket forgalmazunk. A szántóföldi 
növénytermesztésnél úgy tűnik, 
hogy a 2022-es év ismétlődik 
meg, iszonyatos aszály sújtja te-
rületeinket. Ha nem lesz termé-

künk, csak költségeink ezeken 
a területeken, akkor az eredmé-
nyességet nézve egy nagy kér-
dőjelet láthatunk. Többen az 
orosz-ukrán háborút is felelősnek 
tartják emiatt. Viszont, évtizedek 
óta mondom, az ukrán löszfalak-
kal teli szántóföldi növényter-
mesztéssel nem tudunk verse-
nyezni. A háborús és gazdasági 
helyzet miatt még azokat a pia-
cainkat is elveszítettük, amelyek-
re eddig beszállítottunk. A kilátá-
sunk nem éppen rózsás, a hitünk 
viszont erős. A bért és munka-
körülményeket tekintve megél-
hetést kell biztosítanunk a dol-
gozóknak, amit fejlesztésekkel 
érhetünk el. Mi ma sem bocsájt-
juk el munkatársainkat, hanem 
keressük azokat, akik akarnak és 
tudnak is dolgozni. A költségek-
kel és árakkal szemben csakis a 
fejlesztésekkel vehetjük fel a har-
cot. 	 (x)

Kiszolgáltatott helyzetben a magyar zöldségpiac
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Gyergyai-Szabó Mariann

„Nézd! A kalaposok!” Sokan 
csak így emlegetik őket, azon-
ban nemcsak egyedi öltöz-
ködési stílusuk miatt ismerik 
őket a városban. Nevük és ar-
cuk összeforrt a Szentes Városi 
Amatőr Színkörrel. Interjúnk-
ban betekintést engedtek ma-
gánéletükbe és színházuk ku-
lisszatitkaiba. Ismerjék meg a 
Dunai-Imre házaspárt!

– Amikor először találkoztunk, 
úgy mutatkoztatok be, hogy ti 
vagytok „a kalaposok.” Sokan is-
mernek benneteket Szentesen?

Dunai-Imre Tünde: – Mindket-
tőnknek saját kalapgyűjteménye 
van, és amikor csak tudjuk, viseljük 
is valamelyik darabot. Emiatt so-
kan felismernek minket, bár nem 
feltétlenül tudják a nevünket. Józsi 
évekkel ezelőtt vállalkozóként sok 
szentesit ismert meg, mert ő volt 
„a szentesi falfúró”, illetve a műve-
lődési központban tíz évig vezette 
a fotószakkört, képei megtalálha-
tók magyar és külföldi köz- és ma-
gángyűjteményekben. Gyakran 
mondogatja: „Ismerem a fél várost, 
a másik fele pedig engem ismer.” A 
színház elindulása után újfajta is-
mertségre is szert tettünk. Ha sétá-
lunk az utcán és ránk köszön vala-
ki, akit egyikünk sem ismer, akkor 
megállapítjuk, hogy biztos ő egy 
néző volt.

– Ha jól tudom, gyerekkorotok-
ban nem színésznek készültetek, 
bár az alkotás és a művészetek 
szeretete mindkettőtök családjá-
ban jelen volt.

Dunai József: – Édesapám szíve-
sen barkácsolt, rajzolt, gipszszob-
rokat készített, hímzett, makettet 
épített, csontfaragással foglalko-
zott. Hálás vagyok azért, hogy néz-
hettem őt alkotás közben, így ren-
geteget tanultam tőle. Ezt a tudást 
akkor (is) használom, amikor egy-
egy darabunkhoz kelléket, díszle-
tet készítek.

Tündi: – Édesanyám idősebb ko-
rában fordult a művészetek felé. Iko-
nokat festett, amihez az előkészítő 
munkákat apukám végezte. Később 
kiállításokat is rendeztek közösen. 
Édesapámban is mindig jelen volt a 
művészi hajlam. Fiatalon Pesten Ró-
zsahegyi Kálmán színi tanodájába 
járt, aktív évei alatt azonban nem ju-
tott ideje ilyesmivel foglalkozni. Az 
áttörést neki is a nyugdíjazás hoz-
ta el. Eleinte társadalmi ügyeket ka-
rolt fel (Lakos József Baráti Társaság, 
Emléktorony Alapítvány, Péter Ernő 

emléktábla, Lovasíjász Emlékosz-
lop), emellett megalapította a Turul 
Bajvívók Haditorna Egyesületet. Év-
tizedekig tagja volt a Szent György 
Lovagrendnek, hosszú fekete kap-
pájában éveken keresztül koszorú-
zott a nemzeti ünnepeken. Egy idő 
után már Józsival együtt, akit szin-
tén felvettek a lovagrendbe.

Mindkettőnk szülei sokat ol-
vastak, így mintát mutattak ne-
künk. A könyvek is összekötnek 
minket. Amikor Józsi ugyanabba 
a házba költözött, ahol a szüleim-
mel éltem, hozta magával a „kis” 
könyvtárát is. Amikor először meg-
látogattam, tudtam, hogy jó helyen 

járok. Ugyanolyan volt a nappalink: 
faltól falig könyvespolcok sorakoz-
tak. Szinte otthon éreztem magam.

– Mielőtt a színház összekötött 
volna benneteket, más-más te-
rületen dolgoztatok, és később is 
mindkettőtöknek megmaradt a 
maga civil foglalkozása.

Józsi: – Igen, eredetileg asztalos-
nak tanultam, de nem dolgoztam a 
szakmában. 1979-ben kerültem a 
Kontaset Kft. fémipari vállalathoz, 
ahol jelenleg csoportvezetői mun-
kakörben tevékenykedem.

Tündi: – Gyógypedagógus va-
gyok, a diploma megszerzése után 

rögtön dolgozni kezdtem a Rigó 
Alajos iskolában. Tizenhat év után 
egy betegség miatt el kellett hagy-
nom a pályát, majd a gondozási köz-
pont fogyatékkal élők nappali klub-
jában helyezkedtem el négy órában 
terápiás munkatársként. 

– Hogyan sodort benneteket 
egymás mellé az élet?

Tündi: – A hagyományőrző csa-
patban, amit az apukám alapított, 
magam is szerepeltem Mária ki-
rálynőként. Józsi fia is bajvívó volt, 
és egy alkalommal kijött megnézni 
az utódot. Józsi eleinte csak segítő-
ként kísérte a csapatot, majd aktív 
tagként csatlakozott hozzánk, to-

vább göngyölítve a történetünket 
Zsigmond királyként, aki Mária fér-
je lett később. Egy évig csak játszot-
tuk a királyi párt, aztán Józsi teljesen 
véletlenül pont abba a házba költö-
zött, ahol én is laktam, csak pár eme-
lettel feljebb. Fehér ló helyett fehér 
autóval állt meg a ház előtt, amikor 
beköltözött. Mesébe illő volt a jele-
net. Rá két évre házasodtunk össze. 
Huszonhat éve alkotunk egy párt.

– Már a megismerkedésetek 
után egyértelmű volt, hogy közös 
színházat alapítotok?

Tündi: – Nem, ez nem így történt. 
Amíg a Rigóban dolgoztam, a taní-

táson kívül tizenkét évig vezettem 
egy diákszínjátszó szakkört. Ami-
kor egy betegség miatt el kellett 
hagynom a hivatásomat, és a diák-
színpadtól is búcsút kellett vennem, 
lelkileg és fizikailag is nagyon meg-
viselt. Ekkor egy kedves kolléga-
nőmmel, aki drámapedagógusként 
hasonló csoportot vezetett az intéz-
mény nevelőotthon részén, kitalál-
tuk, hogy pár játékos kedvű felnőt-
tel (kollégák, barátok, jó ismerősök) 
hetente egyszer összeülünk pár óra 
drámajátékra. A Dózsa-ház nagy-
termében tízen-tizenketten rend-
szeresen találkoztunk, és hason-
ló foglalkozásokat tartottunk, mint 
amit a Beugró című improvizációs 
tévéműsorban láthattak a nézők. 
Aztán páran úgy gondoltuk, kipró-
báljuk magunkat kisebb jelenetek-
ben, főleg kabaréban, esetleg me-
sében. A gondolatot tett követte, és 
kilencen belevetettük magunkat az 
amatőr színjátszás rejtelmeibe.

– Mi hívta életre a társulatot?
Józsi: – Mindketten nagyon krea-

tív emberek vagyunk, számunkra a 
legnagyobb örömet az alkotómun-
ka jelenti, és az, hogy létrehozzunk 
valamit, amiben a nézők és mi is 
kedvünket leljük. Persze nagyon 
szeretünk játszani is, és csodála-
tos érzés, amikor a csillogó szeme-
ket meglátjuk, miután az előadás 
végén felkapcsoljuk a nézőtéri fé-
nyeket. Jó dolog örömet szerezni 
az embereknek. Ezt az érzést a Sze-
VASZ indulását követően nem sok-
kal már átélhettük iskolákban, a 
megyeházán, illetve vidéki műve-
lődési házakban. 2015-ben hivata-
losan bejegyzett egyesület lettünk, 
és megkaptuk a lehetőséget a csa-
ládsegítő központ vezetőjétől, hogy 
színházat építsünk a Dózsa-ház ak-
kor még galambok lakta padlásán.

A szigeteléshez és a kőműves-
munkához kaptunk segítséget, de 
magam is jócskán kivettem a ré-
szem a feladatokból: fúrtam, farag-
tam, festettem, szponzorokat keres-
tem, villamos hálózatot építettünk 
ki. Városi összefogás és a két ke-
zünk munkája kellett ahhoz, hogy 
egy nyár alatt létrehozzuk a játszó-
helyet, ami nyolcadik éve otthona 
a társulatnak.

– Mi volt a következő nagyobb 
mérföldkő a társulat életében?

Tündi: – A szigorúan politika-
mentes kabarék után jöttek az egy-
felvonásos darabok, majd a két fel-
vonásos komolyabb előadások, 
tavaly pedig meghívták az éppen 
futó előadásunkat a Tóth József 
Színház és Vigadó színpadára.

– A szabadidőtök mekkora há-
nyadát tölti ki a színház?

Tündi: – Erről szól az életünk. Ren-

Védjegyükké vált a kalap

Színház a padláson
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geteg munka van egy-egy előadás-
ban. Ketten vállaltuk fel azt a team-
munkát, amit egy nagy színházban 
tíz-tizenkét ember végez. Mi is kell 
egy darabhoz? Rengeteg kutató-
munka, hogy hitelesek legyenek a 
jelmezek, a kellékek, a díszlet és a 
zenei aláfestés. Igazából egy meg-
felelő színdarabot találni sem egy-
szerű, mert a társulat hét fős (három 
férfi, négy nő). Nem sok hasonló pa-
raméterű színdarab van. Emellett 
arra is figyelnünk kell, hogy elnyerje 
a darab a helyi közönség tetszését. 

– Az elmúlt két évben éppen 
ezért te írtad a bemutatott dara-
bokat. Milyen írói tapasztalattal 
rendelkeztél, amikor úgy döntöt-
tél, színdarabot írsz?

Tündi: – Már középiskolásként 
vonzott az írás, a csongrádi újságíró-
táborba jártam; a Városi Visszhang-
ban, illetve magánkiadásban jelent 
meg versem, novellám. Aztán vár-
nom kellett jó pár évet, mire kitelje-
sedhettem az írásban.

– Mi a következő lépés, ha meg-
van a darab?

Józsi: – Jönnek a dramaturg fel-
adatok, és magunkra formáljuk a 
szöveget. Konkrétan mi magunk gé-
peljük be és nyomtatjuk a szöveg-
könyveinket. Majd következnek a 
beszerző körutak a kisebb-nagyobb 
bolhapiacokon vagy az internetes 
aukciós oldalakon; kellékeket, dísz-
leteket keresünk. Ezzel képesek va-
gyunk hosszú hónapokat is eltöl-

teni. Ha valami nem fellelhető, mi 
magunk készítjük el. Ezen a téren 
maximalisták vagyunk. Ha töltőtol-
lal írott levél szerepel a darabban, 
akkor azt úgy készítjük el. A fény-

képek, az újságok, a bútorok stílusa 
mindig illeszkedik az adott korhoz. 

Tündi: – Fél év is eltelik intenzív 
munkával, és a darabot még nem 
kezdtük el próbálni. Az csak ezu-

tán jön. A rendezés sem egyszerű 
feladat, hiszen nem tanultuk ezt a 
szép hivatást. A rendezői feladato-
kat én látom el, de csak egy alap-
koncepciót fogalmazok meg, amit 
közösen formálunk kész darabbá. 
Az előadás alatt az ügyelő felada-
tokat Józsi végzi, miközben maga 
is játszik a darabokban. Ő a felelős 
a díszletért, a kellékekért és a zené-
ért; a jegyeket is magunk nyomtat-
juk. Józsi szokott lenni a jegyszedő, 
ő fogadja a nézőket is. Online felü-
leteken is jelen vagyunk, a SzeVASZ 
Facebook oldalát én kezelem. Egye-
dül a jelmezeket szerzi be minden-
ki saját maga. Egyesületként ren-
geteg hivatalos ügyintézéssel jár a 
SzeVASZ, ezeket is Józsi intézi.

– Mi tölt fel benneteket, ami-
ből aztán az alkotás során merít-
hettek?

Józsi:  – Nem sok szabadidőnk 
van, de a színház mellett más mű-
vészi tevékenységet is kipróbáltunk. 
Egy időben fotóztam, csavarszobro-
kat készítettem, rajzoltam és festet-
tem. Tündi színdarabok mellett no-
vellákat is ír, már két kötete jelent 
meg, emellett belekóstolt a rajzolás-
ba és a festészetbe is.

Tündi: – Mindkettőnk életében 
volt egy komoly egészségügyi for-
dulat, ami változtatott azon, ahogy 
hozzáállunk az élethez. Igyekszünk 
megvalósítani a terveinket, amen�-
nyire tudjuk. Haladunk előre az 
utunkon ketten, összekapaszkodva.

Szabó Fiametta

Sorozatunk utolsó részében 
az online zaklatásról kérdeztük 
Mózesné Toronykőy Márta ren-
dőr alezredest, a Csongrád-Csa-
nád Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság Bűnmegelőzési 
Osztályának vezetőjét.

– Egyre többször halljuk a ki-
fejezés angol megfelelőjét is, ez 
a cyberbullying. Mit jelent pon-
tosan a kifejezés? 

– Több jellemzőt is felsorolha-
tunk, ami már online zaklatásnak 
minősül. Beszélhetünk egyszeri 
vagy alkalmi bántalmazásról, il-
letve az interneten keresztül folya-
matosan megjelenő megfélemlí-
tésről, háborgatásról. Ami azonos, 
hogy a zaklatás elszenvedője bi-
zonytalanná válik, és ez a minden-
napi életében komoly változáso-
kat tud előidézni. 

– Ráadásul a zaklató sokszor 
még az arcát és valódi nevét sem 
meri vállalni az interneten…

– Igen, az online térben meg-
valósuló zaklatásnál még az arc-
nélküliség is tovább bonyolítja a 
helyzetet, valamint az, hogy idő-
ben is korlátlanabb, hiszen pél-
dául az iskolai tanítási hét befe-
jezésével is tovább folytatódhat, 
aminek egy egész közösség is ré-
szese lehet. 

– Egy felnőtt többnyire már 
tisztában van azzal, hogy mit 
tehet fel a közösségi világháló-
ra, így a megjelenő tartalmak-
ért is őt terheli a felelősség. De 
mit tehet a szülő, ha például ti-
nédzser gyereke nem beszél a ne-
tes életéről? 

– Ha azt tapasztaljuk, hogy át-
alakult a gyermekünk viselkedé-
se, zártabbá, figyelmetlenebbé, 
kedvetlenebbé vált, gyanakod-
junk! A szülők részéről a bizalmi 
viszony – amelyről már korábban 
volt szó – nagyon fontos! Nem 
egyszeri, nagy elbeszélgetésre 
gondolok, hanem folyamatos fi-

gyelemre! Jelenlétre a gyermek 
életében! Beszélgessünk vele, is-
merjük meg a gondolatait, a prob-
lémáit! Az sem hátrány, ha a szülő 
maga is aktív ezeken az oldalakon, 
és követi gyermeke online jelen-
létét, figyelemmel kíséri a bejegy-
zéseire érkezett reakciókat, hogy 
tisztában legyen velük akkor is, ha 
a gyermeke épp nem beszél róla 

magától. Ha szükséges, beszél-
jünk az osztályfőnökkel és a bará-
taival is! Tudatosítsuk a gyermek-
ben, hogy van megoldás az online 
zaklatással szemben! De minden-
kinek tisztában kell lennie azzal is, 
hogy ami egyszer felkerült a há-
lózatra, az ott is marad! Tudni kell 
azt is, hogy jogsértésnek számít 
az online zaklatás, tehát követ-
kezményekkel jár! 

– Hol lehet segítséget kérni, 
beszélgetni valakivel, ha úgy 
érezné a bántalmazott, hogy 
szüksége van rá? 

– A Kék-Vonal Gyermekkrízis 
Alapítvány lelkisegély-vonala a 
116-111-es hívószámon az egész 
országból ingyenesen és anonim 
módon, azaz névtelenül elérhe-
tő. Több olyan szervezet és inter-
netes oldal is van, amely segít el-
igazodni jogaink biztosításában, 
és segítenek megtenni a szüksé-
ges lépéseket is. Bűncselekmény 
esetén tegyünk feljelentést, tele-
fonon az ingyenesen hívható se-
gélyhívó számot (112) kell tár-
csázni!

Az internetes világ veszélyei 6. rész 

Az online zaklatás 
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1. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

 Zöldborsóleves, 
Paradicsomos-húsos penne

Vegyes gyümölcsleves, 
Rántott sajt, zöldséges rizs, 

tartármártás

Csontleves csigatésztával, 
Chilis bab, párolt bulgur

 Medvehagymás 
csirkeragu leves, 

Sajtos nudli

Zöldségkrémleves, 
Sertésszelet zöldborsós 

csirkemájragu,  
galuska köret

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1520 Ft

Nyerjen a Szentesi Élettel!

ÚJ, falra akasztós szekrény anya-
gárban eladó 160x80x42 cm. Telefon: 
30/975-4796

KÉMÉNYHIBA miatt leszerelt 
FÉG 21 típusú gázbojler jó állapot-
ban, olcsón eladó. Telefon: 30/968-
4370

HAGYATÉKBÓL bútorok, tonett-
szék, kerti székek, 2db cefrés hordó, 
könyvek, lexikonok, fotelek, kihúz-
ható kanapé, ülőgarnitúra, Ceragem 
masszázságy, festmények eladók. Te-
lefon: 30/9922279

HAGYATÉKBÓL bútorok, 
szőnyegek, könyvek, konyhai felsze-
relések eladók. Telefon: 30/611-7126

ÓBESTER telepen egyszobás lakás 
eladó. Telefon: 30/611-7126

SZENTES központjában (Petőfi S. 
u.1.) 133 m2-es, 3 szobás összkom-
fortos, 2. emeleti, fűtési rendszerében 
2023. nyarán felújított, tágas, nap-
fényes lakás eladó. Ár: 39 millió Ft. 
Telefon: 30/ 366-31-61 www.ingatlan.
com/33921391

VILLANYMOTOROK eladók: 1 
db 220 V-os, 2 db 380 W-os. Telefon: 
20/596-9873

EPERJESEN 2,5 szobás gázfűté-
ses családiház olcsón eladó. Telefon: 

30/489-3183

ŐRÖLT csemegepaprika, céklaré-
pa eladó. Telefon: 30/531-8923

TÉGLA, cserép, kerékpárok, 
varrógép, kerti szerszámok, tiszafa 
csemete, talicska, háti permetező, 
légpuska, nyulak eladók. Telefon: 
63/315-499

CSONGRÁDON Tiszához közel 
2000 m2-es szőlő, gyümölcsös eladó. 
Telefon: 30/667-8772

VÍZVEZETÉK- és központifű-
tés-szerelést, valamint gázhálózat és 

gázkészülék szerelését vállaljuk. Dan-
csó Dániel ev. Telefon: 30/430-2167

FÁBIÁNI úton, belterületű hasz-
nosítású 3532 m2 14,76 Kat szántó 
sürgősen eladó. Telefon: 30/992-2279

MATEMATIKA és kémia korre-
petálás, hiánypótlás, felkészítés. Tele-
fon: 30/366-3161

TENYÉSZTETT gyöngy- és ásvá-
nyékszerek, medálok és gyöngysorok 
eladók. Telefon:30/996-1480

ROMANTIKUS kisregények el-
adók 100-300 Ft-os áron. Telefon: 
30/996-1480

FAVÁGÁS, kuglizás számlaképe-
sen. Telefon: 30/9135-560

HIRDESSEN INGYEN!

Előző heti keresztrejtvényünk helyes megfejtése: „Nincs szükséged kardra, hogy a virágokon átvágd ma-
gad”. A 60 éves Molnár Dixieland Band koncertjére páros belépőt  Berényi Adrienn  nyert.  Gratulá-
lunk!  E heti keresztrejtvényünk helyes megfejtői között egy Szentes 50 arca című könyvet sorsolunk ki.  Meg-
fejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztőségünk postacímére (Petőfi u. 1.), vagy a  
szentesielet@gmail.com internetes címre  2024. május 29. szerda délig.

FELTÉVE

HEKTÁR

ELEVE,
EREDEN-

DŐEN
ORSZÁG

HATÁRAI!

LÍVIA
BECÉZVE

ÁTMÉRŐ
JELE

KÍVÜL,
NÉPIESEN

KATOLIKUS,
RÖVIDEN
FÉLKÉSZ!

CSUK ÉS ...
(GAJDAR)

NEM
ESZMÉLET-

LENÜL

GLENNON
DOYLE MEL-
TON AME-

RIKAI ÍRÓNŐ
GONDOLATA

B
A GONDOLAT
FOLYTATÁSA
TÖRVÉNYEK-

KEL KAP-
CSOLATOS

SZÍNÉSZNŐ
(ANNAMÁRIA)

MEGJELENÉS,
FELSZÍN

OBJEKTÍV
SZÉLEI!

KÜLSŐ
MEGJELENÉS

UTOLSÓ
HADIFOGOLY

(ANDRÁS)

EMELET,
RÖVIDEN

FOGÁVAL
KITÉP

FA-
DARAB

FÉL ZSÁK!

ŐRHELY,
ŐRÁLLOMÁS

KÖZPONTI
BANK

ÁZSIAI
ORSZÁG

CSAL
LÜKTETNI

KEZD!
-RÓL PÁRJA

BODZAFÉLE
NÖVÉNY

BÓR
VEGYJELE

FÉNYTAN

HŐTŐL
KILYUKAD

SAKK NAGY-
MESTER
(ISTVÁN,

1940-2021) E TÖLGY
TERMÉSE

PÉNZÜGYŐR
SZÁMKIVET

FECSKE-
FARK!

FIZIMISKA

ITT VAN,
TESSÉK!

JUHÁSZ
GYULA
VERSE
NAGY

FŐZŐEDÉNY

PÖRKÖ-
LŐDIK

MAGAD

RÁDIUM
VEGYJELE

SZÜRKÉNEK
TART

FINOM

NULLA

VESZPRÉMI
KÖZSÉG

EMEZ

NEM
MÖGÉ Á
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A Szentesi Egészségfejlesztési Iroda május 29-én délután a Kihívás 
Napja alkalmából gyalogtúrát szervez. 

A túra a szentesi vasútállomástól indul szerdán 15 órakor, a cél a 
Szentesi Öko termál park. Egy kis körülnézés és pihenés után indul-
nak vissza a vasútállomáshoz. A gyaloglás összesen 7 km távon ha-
lad és kb. 2-3 óra időtartamú. A túrához sportcipő, sportos öltözet, 
innivaló, harapnivaló ajánlott.

A programon életkortól függetlenül bárki részt vehet, regisztrálni 
nem szükséges. Várnak minden mozogni vágyót!

Gyalogtúra 

Házasságot kötött: Takács Tamás József és Ágoston Szilvia Edit.
Elhunyt: Ragács Györgyné Molnár Zsuzsanna (Szentes), Csányi Jó-
zsef (Szentes), Szamosközi Jánosné Piti Erzsébet (Szentes), Krausz 
Józsefné Danka Erzsébet (Csongrád), Pintér Istvánné Lantos Mar-
git Katalin (Csongrád).

Családi események

Dr. Papp Erzsébet

Ez a 4. rész, de teljesen megállja a helyét önállóan is. Pierre 
Bouelle 1963-ban írta meg a majom és az ember szerepcseréjé-
nek ötletét. (Swift 200 évvel korábban a lovakkal írt hasonlót a 
nyihahákról és a yehukról.) 1968-ban készült el a Hollywood-pro-
dukció az ötletből. Nagyon kemény és ütős lett, folytatás után 
kiáltott a siker. Ebben a filmben azonban ténylegesen egy másik 
bolygón landol egy nászutas pár, és mikor visszakerülnek a Föld-
re, rádöbbennek, hogy itt is mindenütt majmok sürögnek-forog-
nak az emberek helyén, sőt Washington szobra is majmot ábrá-
zol a Pentagon előtt.

A most látható film a Földön 
játszódik, 300 évvel az ezt meg-
előző A háború alcímű film cse-
lekménye után. Az előző film kul-
tikus óriásmajma Cézár volt, őrá, 
mint mitikus ősre tekintenek vis�-
sza az itt szereplő majmok.  

Egy vírus megint elszabadult 
szép új világunkban, - ami, ha tá-
volról néznénk, a legrémesebb 
sci-fit is túlszárnyalná, - ez a kór-
okozó azt eredményezte, hogy az 
ember agya legyengült, a maj-
moké meg megerősödött, így a 
majmok vették át az uralmat a 
Föld fölött. 

Valami olyan helyzet körvona-
lazódik az első képekből, hogy 
az evolúció éppen kezdődik újra 
a legyőzött emberi, technikai civi-
lizáció romjain. Szerencsére nem 
Édenkertet, paradicsomi, boldog 
állapotokat ábrázolnak a jelene-
tek, hanem vad, kissé félelmetes 
tájat, mely lenyűgöz hatalmas 
erejével és jelenségeivel: A leg-

pompásabb vízesések, legmere-
dekebb sziklák, áthatolhatat-
lan őserdők, vad, rohanó hegyi 
folyók tárulnak elénk, melyek-
ben akrobatikus ügyességgel és 
könnyedséggel mozognak a hő-
sök, három ifjú, okos és érzelmes 
neandervölgyi. Sasokat tenyészt 
a törzsük, ezek tojásait lopják el 
tőlük, hogy szolgálatukba szelí-
dítsék a madarakat. 

Azt is megtudjuk, hogy a lovat 
már vagy rég megszelídítették, 
vagy megörökölték az embertől, 
és mint közlekedő eszközt hasz-
nálják ezeket az állatokat, mint 
ahogy azt az ember évezredeken 
keresztül a technika előtti korban 
tette. Az életük ugyanúgy állan-
dó harc és munka, mint a civilizált 
embereké. Tökéletesen tagolt, ér-
telmes nyelven kommunikálnak. 
Erkölcsileg, érzelmileg túlszár-
nyalják az ember legmodernebb 
változatát is: tele vannak empát-
iával, szeretettel, ragaszkodással 

Moziban jártunk

A majmok bolygója: 
A birodalom 

családjuk, törzsük iránt, sőt, az 
altruizmus legfelsőbb foka, az 
önfeláldozás sem idegen tőlük. 
Romantika köszön vissza a néző-
re. Természetesen harcolniuk kell 
az idegen, nagyhatalmi ambíci-
ókat követő hatalmaskodó tör-
zsek, azok uralkodói és hadsere-
gei ellen. Ebben semmivel sem 
különbek, sőt, teljesen azonos 
szintűek az ember bármely kori 
variánsánál. 

A film legjobb jelenetei azok, 
melyekben a zsarnokságot, a hó-
dító uralkodót és hajlongó alatt-
valóit láthatjuk. Ez a rész erősen 
emlékeztet az Oroszlánkirály 
megfelelő részeire. Itt a film ak-
tuális szatírává válik. 

Az ember azonban megjele-
nik, nagyon bizarr módon, tel-
jes jelenkori és a mai nézőkhöz 
hasonló valójában: teljesen fel-
öltözve, ápoltan, nagyon okos, 
fegyelmezett és kulturált visel-

kedéssel. Farmernadrágban, uj-
jatlan pólóban, tökéletes mai 
fiatal lány (Freya Allan, a Vaják 
sorozat 22 éves főhősnője), aki 
magányosan bolyong, éhezik, 
fázik, és minden félelem és gát 
nélkül azonnal szóba elegyedik 
a főhős-majommal, Noával. Vala-
hogy szó szerint megtörténtnek 
tekinti a film a pünkösdi csodát, 
ezúttal majom és ember között: 
mindenki ért mindenkit. Az em-
beri alkotások, hatalmas beton-
tömbök, a könyvek és az embe-
ri civilizáció egyéb maradványai, 
csak mint nálunk a régészeti le-
letek, furcsa, érthetetlen és ha-
szontalan  tárgyakként jelennek 
meg a majmok előtt.

A film vége nyitott, a sci-fi-ra-
jongók várhatják a folytatást, de 
el is gondolkozhatnak az emberi-
ség devolúciójának lehetőségén, 
mely az evolúciót felválthatja.  
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Borzas Kata - túróval  
Hozzávalók: Tészta: 40 dkg búzafinomliszt, 10 dkg kristálycukor, 1 

csomag sütőpor, 1 csomag vaníliás cukor, 3 ek cukrozatlan kakaó, 2 
db tojássárgája, 1 kk rum vagy rumaroma, 25 dkg margarin.

Töltelék: 1 kg túró, 20 dkg kristálycukor, 1 ek búzafinomliszt, 1 db 
citrom reszelt héja, 3 db tojássárgája, 5 db tojásfehérje.

Elkészítése: Egy keverőtálba beleöntjük az átszitált lisztet, kristály-
cukrot, sütőport, vaníliás cukrot, cukrozatlan kakaót, tojássárgáját, 
rum vagy rumaromát, margarint és alaposan összedolgozzuk.

A töltelékhez a tojásfehérjéket robotgéppel néhány perc alatt ke-
mény habbá verjük.

Egy nagyobb keverőtálba beleöntjük az áttört túrót, kristálycuk-
rot, 1ek finomlisztet, citrom reszelt héját, 3 tojássárgáját, és jól ös�-
szedolgozzuk. A túrós töltelékhez, hozzáadjuk a felvert tojásfehérje 
habot és nagyobb mozdulatok segítségével beledolgozzuk. Egy ki-
sebb méretű és magasabb oldalfalú tepsit kibélelünk sütőpapírral 
vagy szilikonlappal (tepsi 40cm x 30cm x 2, 5cm).

Az elkészített tésztát elfelezzük, az egyiket egy nagylyukú reszelőn 
lereszeljük a tepsi aljára. Ha a tészta kissé már meglágyult volna, ak-
kor érdemes egy kis időre hűtőbe rakni, hogy a margarin kicsit vis�-
szadermedjen. A lereszelt tészta rétegre ráhalmozzuk a túrós töltelé-
ket és szépen elsimítjuk rajta. A tészta másik felét ráreszeljük a túrós 
töltelékre. Előmelegített sütőben (180℃) készre sütjük.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet
A felnőtt és gyermek ügyeleti el-

látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 
május 27 - június 3.

PatikaPlus  
Gyógyszertár/ TESCO/ 

(Szentes, Alsórét 258.) 
Telefon: 63/562-201

Készenléti telefon: 20/779-5261

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-
köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet

KOS Valaki a környezetedben 
csak kerülget egy problémát, 
de nem mer nyíltan rákérdez-

ni, te pedig nem akarsz elébe menni a dol-
goknak. Ha azt várod, hogy az események 
maguktól alakuljanak, értékes időt veszte-
getsz el.   

BIKA Ha olyan ügyekbe ártod 
magad, amik nem rád tartoz-
nak, könnyen olyasmibe keve-

redhetsz, amivel eredetileg nem akartál 
foglalkozni. Ha nem maradsz ki valamiből, 
akkor a következményekkel is számolnod 
kell.

IKREK  Nehezen tudsz szaba-
dulni egy kellemetlen emlék-
től, még akkor is, ha már 

messze vagy tőle. Lehet, vissza kell men-
ned az eredeti problémáig, és nézz szem-
be a félelmeiddel! 

RÁK Egy régi barát fordul hoz-
zád segítségért, és te nem 
tudsz nemet mondani, pedig 
az időpont nem a legalkalma-

sabb. Ha időt szánsz rá, hogy segíts neki, 
attól te is jobban fogod érezni magadat. 

OROSZLÁN Kicsit gyengé-
nek érezheted magadat, 
emiatt lassabban haladsz a 
dolgaiddal. Viszont, ha siet-

teted magadat, az csak még jobban kime-
rít. Próbálj erőt meríteni valami számodra 
fontos dologból!

SZŰZ  Tarts egy kis pihenőt, 
mert most nagy szükséged van 
rá! Miközben igyekszel mindent 
kézben tartani, elfeledkezhetsz 
arról, hogy magadra és az 

egészségedre is odafigyelj. 
MÉRLEG Valaki olyasmire 
csábít, amiről tudod, hogy 
nem kellene belefolynod, de 

a kísértésnek nem tudsz ellenállni. Ha is-
mered a határaidat, és tartod is magadat 
hozzájuk, akkor nem lesz gond, és egy kü-
lönleges élménnyel gazdagabb leszel. 

SKORPIÓ A veszély most 
olyan helyről leselkedik, 
ahonnan nem is gondolnád. 
A közeli családtagjaidra fi-

gyelj most, mert lehet, hogy ők is érintet-
tek. Jobb félni, mint megijedni, ezért vi-
gyázzatok egymásra! 

NYILAS Jól esne, ha valaki ki-
csit átmelegítene, mert 
gyengének, erőtlennek, akár 

magányosnak is érezheted magadat. Most 
azonban a saját lábadon kell megállnod, 
és megtalálnod a rejtett tartalékaidat.

BAK Nehéz titokról tudsz, amit 
jó lenne megosztani valakivel, 
de nem tudod, kiben bízhatsz 

meg. Gondolj a lehetséges következmé-
nyekre, és csak akkor avass be valakit, ha 
már eldöntötted, hogy mit akarsz tenni!   

VÍZÖNTŐ A türelem nem a leg-
főbb erényed, és a héten alapo-
san próbára teszik. Nem érdemes 
visszatáncolni, mert a feladattól 

úgysem szabadulsz meg, és legközelebb 
csak elölről kellene kezdened mindent. 

HALAK Egy hozzád közel álló 
személy miatt aggódsz, de úgy 
tűnik, a figyelem és a törődés, 

amit neki szentelsz, inkább zavarja őt. 
Hagyd, hogy a maga feje után menjen, és 
végül úgyis visszatér majd hozzád.

HOROSZKÓP
Május 24-31.

MÁJUS 27. HÉTFŐ

•	 A leves: Magyaros gombaleves
•	 B leves: Spárgakrémleves baconchipsszel
•	 A főétel: Majoránnás apróhús párolt rizzsel
•	 B főétel: Rántott csibemáj sós 

burgonyával és kaporszósszal
Napi ajánlat:

•	 Cordon bleu
•	 Bazsalikomos csirkecombfilé
•	 Káposztás cvekedli
•	 Desszert:  Csokikrémes palacsinta

MÁJUS 28. KEDD
•	 A leves: Szárazbableves
•	 B leves: Fűszeres almaleves
•	 A főétel: Olaszos húsgombóc spagettivel
•	 B főétel: Grill csirkecomb sült 

burgonyával
Napi ajánlat:

•	 Sajttal-gombával töltött karaj
•	 Szezámmagos csirkefalatok
•	 Túrós-tejfölös rakott puliszka
•	 Desszert: Mákos guba

MÁJUS 29. SZERDA
•	 A leves: Cherry meggyleves
•	 B leves: Májgaluskaleves
•	 A főétel: Karaj sok magvas bundában, 

zöldbabfőzelékkel
•	 B főétel: Csőben sült túrós metélt

Napi ajánlat:
•	 Rántott karfiol
•	 Tavaszi csőben sült csirkemell
•	 Morzsás tészta lekvárral
•	 Desszert: Szamócás kehely

MÁJUS 30. CSÜTÖRTÖK
•	 A leves: Húsleves
•	 B leves: Makói vágottas
•	 A főétel: Dónáti sertésszelet tésztával
•	 B főétel: Nyárias rizseshús

Napi ajánlat:
•	 Debreceni töltött karaj
•	 Csirkemell bacon pólyában
•	 Bolognai lasagne
•	 Desszert: Gesztenyepüré

MÁJUS 31. PÉNTEK
•	 A leves: Minestrone
•	 B leves: Szilvás gombóc leves
•	 A főétel: Kassai töltött karaj rizibizivel
•	 B főétel: Csopaki pecsenye 

burgonyapürével
Napi ajánlat:

•	 Kapros túróval töltött gomba
•	 Rántott hal
•	 Mákos metélt
•	 Desszert: Tejszínhabos pudingkehely
Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1800,- Ft  Desszert: 400,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
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24. péntek
Tóth József fafaragó Hajlított 

évgyűrűk című kiállítása 17 órakor 
nyílik a városi könyvtárban. Meg-
tekinthető: június 20-ig.

24. péntek
Szabadtéri PIKeNIK mozi a Kos-

suth téren. 
17 órakor Boribon bábelőadás
18 órakor Apró hősök-Kalandos 

vizeken
20 órakor Barbie

25. szombat
Dupla Dixie. Molnár Gyula 80 

éves, 60 éves a Molnár Dixieland 
Band. Dupla születésnapi koncert 
a Tóth József Színház és Vigadó-
ban 20 órától. Meghívott vendég: 
Falusi Mariann.

28. kedd
Vukovich Sándor, a Bartha Já-

nos Kertészeti Technikum és Szak-
képző Iskola tanára Helytörténeti 
előadás Szentesről című sorozatá-
nak IV. része, A reformkortól az I. 
világháborúig 18 órakor a városi 
könyvtárban. 

28. kedd
Dulai Péter: Amiért halál járt – 

utolsó kivégzettek a Kádár-kor-
szakban, könyvbemutató 18 
órától a Tokácsli Galériában. A 
szerzővel Vörös András beszélget.

29. szerda
Az Arcképek Szentesről című 

sorozatban bemutatkozik Dr. 
Dobos András szakállatorvos, c. 
egyetemi docens, doktorandusz, 
a Kiséri Állatorvosi és Lézerszemé-
szeti Rendelő tulajdonosa. A prog-
ram  18 órakor kezdődik a városi 
könyvtárban.

29. szerda
 Másik János: Madarak szólóest 

19 órától a Tokácsli Galériában. Be-
lépő 2500 Ft.

30 csütörtök
 Katona György A hagyomá-

nyos kínai orvoslás szerinti fülterá-
pia a gyakorlatban című előadását 
hallgathatják meg az érdeklődők 
18 órakor a városi könyvtárban.

30. csütörtök
Jávorszky Béla Szilárd rocktör-

ténész előadása a Locomotiv GT, 
az Omega és a Syrius nyugati ka-
landozásairól 18 órától a Tokácsli 
Galériában.

 Május
   PROGRAMAJÁNLÓ

Hornok Gabi: Mamusz szimatolni tanul (7. rész)
- Most pedig megtanulsz szima-

tolni - mondta Cipó Mamusznak. - 
Nézd, itt a gazda cipője. Jó nagyot 
szippantasz, én eldugom, te pedig 
a szag után megkeresed.

Mamusz beleszimatolt a cipő-
be és elfintorodott. Ennek a cipő-
nek pont olyan szaga van, mint an-
nak a sajtnak, amit a gazda szokott 
enni. Nem valami jó szag - gondol-
ta. Türelmesen várta, hogy Cipó el-
dugja a cipőt. 

- Indulhatsz! Ne felejtsd, semmi 
másra ne koncentrálj, csakis a szi-
matra! Mamusz szaglálódva elin-
dult, egyenesen az éléskamra irá-
nyába. Cipó csak bámult, és nem 
értette, a kis tacsi miért arra indult 
el, mikor ő az ágy alá dugta a cipőt. 
Mamusz körbe-körbe járt a kam-
rában, és megállapította, hogy ez 
a rafinált Cipó az asztalra rejtette 
a cipőt.

- Jöhetsz, Cipó! Megtaláltam! - 
kiabálta.

Cipó elképedve ment be az élés-
kamrába. 

- Itt van az asztalon, megtalál-
tam - örvendezett Mamusz.

- Hisz nem is ide rejtettem. Mi-
nek a szagát érzed? És jó nagyot 
szimatolt a levegőbe. - Ó, te! Hi-
szen ez nem a gazda cipője, hanem 
a tegnapi sajt. Mamusz elszomoro-
dott. Cipónak minden olyan kön�-
nyen megy. Bezzeg ő még szima-
tolni sem tud.

- Ne keseredj el! Teszünk egy 
másik próbát. Most szagold meg 
a gazda kalapját! A zöld kalapon 
a szalagba tűzve egy kisebb pá-
vatoll ékeskedett. Mamusz min-
dig szívesen nézegette. Úgy gon-
dolta, ezt most biztosan meg fogja 
találni. Cipó hívó szavára elindult 
az udvarra. Szaladt minden irány-
ba, kereste a kalapot. Az orra a ba-
romfiudvarra vitte, egyenesen a 
pávákhoz. Már messziről kiabált.

- Aha! Szóval szövetkeztél Ci-
póval! Nálad van a gazda kalapja 
–, és futott páva mama irányába, 
aki megrettent a hangos ugatás-
tól. Nem tudta mire vélni, miért 
szalad hozzá a kiskutya. Azt hitte, 
meg akarja támadni, és futni kez-
dett az udvaron.

- Ne szaladj, csak a gazda kalap-
ját akarom - kiáltotta a kis tacskó, 
és a páva után iramodott. A páva 
egyre gyorsabban iszkolt, Mamusz 
pedig egyre hangosabban kiabált 
és kergette a madarat.

- A kalaaap! A kalapot szeret-
ném!

Erre a zűrzavarra ért oda Cipó. 
Alig tudta elmagyarázni Mamusz-

nak, hogy megint rossz helyre té-
vedt.

Szegény páva mama, alig kapott 
levegőt. Úgy kellett legyezgetni a 
többi pávának. Meg is fogadta, 
hogyha a kiskutya a közelben van, 
inkább elbújik az ólban. 

Közben Cipó vigasztalta Ma-
muszt. 

- Ne búsulj! Én adtam rossz fel-
adatokat. Kezdetben talán egy na-
gyobb dolgot kellene megkeres-
ned. Például engem.

Mamusz odadugta orrocskáját 
Cipó nyakához. Jól megszagolta, 
és megállapította, hogy Cipónak - 
Cipó szaga van. Ezután a kis vizs-
la elrejtőzött a bokorban, és hívta 
Mamuszt! Mamusz nagyon erő-
sen koncentrált, és örömmel vet-
te tudomásul, hogy érzi Cipó illa-

tát a fűben. Szaladt, szaladt, már 
majdnem a bokorhoz ért, amikor 
meglátott egy csoda szép pillan-
gót. Uzsgyi, a nyomába eredt. Arra 
ment, amerre a pillangó repült. 

Közben Cipó várakozott, de a 
kis tacskó csak nem érkezett a bo-
korhoz. Óvatosan kibújt, de sehol 
nem látta Mamuszt. - Vajon hol le-
het  - kérdezte magától. Elindult a 
nyomon, amerre Mamusz ment, de 
az a kapun túlra vezetett, és Cipó 
nem mert tovább menni. A gazda 
világosan megmondta, hogy nem 
mehetnek a kapun túlra, mert ott 
mindenféle veszély leselkedhet 
rájuk. Most mit csináljon? Kiabált 
minden irányba, de nem érkezett 
válasz. Ezalatt Mamusz vidáman 
követte a pillangót, és egyre mes�-
szebb került az erdészháztól. A pil-
langó azonban leszállt, és Mamusz 
elveszítette szem elől. Ekkor látta, 
hogy egy nagy rét kellős közepén 
ül. - Én meg hogy kerültem ide? 
És hol vagyok? - kérdezte magá-
tól. Bármerre nézett, mindenütt 
csak füvet látott, mezei virágokat 
és távolabb az erdőt. - Hogy talá-
lok haza? Megvakarta buksiját ta-
nácstalanságában. Aztán eszébe 
jutott, hogy talán a saját nyomait 

szimatolva hazatalálhat. Megsza-
golta a mancsát, hogy érezze, mi-
lyen szagot kell követnie. És ha már 
felemelte a lábát, le is nyalogatta, 
mert tiszta por lett a nagy pillangó-
kergetésben. Addig szaglálódott, 
amíg megérezte a fűben korábbi 
nyomait, és lassan haladva követ-
te a szagot. 

Ezalatt Cipó lélekszakadva sza-
ladt a gazdához, és a nadrágját 
kezdte ráncigálni. Folyamatosan 
ugatva próbálta elmagyarázni, 
hogy Mamusz kiment a kapun, és 
nem tudja, merre lehet. Az erdész 
megszokta már, hogy Cipó így jel-
zi, ha valami baj van. Elindult a kis-
kutya után, aki rohant a kapuhoz. 
Amint odaértek, meglátta, hogy 
Mamusz hazafelé tart a rét irányá-
ból. Szóval ezért volt ilyen izgatott 

Cipó! Jelezni akarta, hogy Mamusz 
kiment a kapun kívül. 

- Okos vagy, kiskutyám!  –, és 
megsimogatta Cipó fejét.

Mamusz, ahogy meglátta a ka-
puban a gazdát és a barátját, ör-
vendezve kiáltotta: 

- Cipó, képzeld! Eltévedtem a ré-
ten, de a saját nyomaimat követ-
ve hazataláltam! Végre tudok szi-
matolni!

Cipó nagyon örült, de félve né-
zett a gazdára, vajon mit fog szól-
ni. Remélhetőleg nem szidja le 
Mamuszt! Amint a kiskutya beért 
a kapun, az erdész elkapta és fel-
emelte, hogy szembekerüljenek 
egymással. 

- Ide figyelj, kis csavargó! Már 
elmondtam, hogy nem szabad a 
kapun kívül menni, de úgy látom, 
nem értetted meg. Mától csukva 
tartom, nehogy kedved szottyan-
jon csatangolni.

Aztán letette Mamuszt, és hár-
masban visszasétáltak a teraszra, 
mert közben elérkezett a vacso-
ra ideje.

Illusztráció: Olaszné  
Munkácsi Gizella
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Leány serdülő vízilabda 
bajnokság, nyolcas döntő:

Negyeddöntő:
ProInterier Szentes - 

Dunaújváros 8–6  
(1–2, 3–2, 2–1, 2–1)

A szentesi gólszerzők: Dömsödi 
D., Versegi, Matajsz J. 2-2, 

Horváth zs., Horváth L.
Elődöntő:

KSI – ProInterier Szentes 6-5  
( 1-1, 1-1, 2-2, 2-1)

A szentesi gólszerzők: Nagy 
A., Matajsz J., Furák-Szabovik, 

Dömsödi D., Horváth Zs.
A harmadik helyért:

Ferencváros - ProInterier 
Szentes 9–10  

(2–2, 2–5, 1–3, 4–0)
Szentes: Varga N. – Matajsz J. 
2, Horváth Zs. 2, Horváth L. 2, 

Versegi, Nagy A., Furák-Szabovik 
1. Csere: Bács, Rácz 3, Dömsödi. 

Vezetőedző: Tóth Csenge.

Hering Viktor

Harmadik helyen végzett a 
leány serdülő vízilabda-baj-
nokság bajnoki nyolcas dön-
tőjében a ProInterier Szentes 
csapata. A mieink a negyed-
döntőben a Dunaújváros 
együttesével csaptak össze és 
8-6-os győzelmet arattak. 

A találkozón Matajsz, Dömsö-
di és Versegi is duplázni tudott, 
többek között ennek is köszön-
hetően Tóth Csenge csapata ké-
szülhetett az elődöntőre a KSI 
ellen. A felsőházi rájátszás má-
sodik helyén végző sportisko-
lások már kemény diónak bizo-
nyultak, és ha csak egy hajszállal 
is, de jobbak voltak a Szentesnél. 
A mérkőzés első három negye-
de döntetlenre végződött, a to-
vábbjutás kérdése az utolsó nyolc 
percben dőlt el, ezt a játékrészt 
2-1-re nyerte a KSI és 6-5-ös győ-
zelemmel jutott be a fináléba. A 
ProInterier így a harmadik helyért 
játszhatott a Hajós Alfréd Uszo-
dában, az ellenfél a Ferencváros 
együttese volt. A bronzérem egy 
izgalmas összecsapás végén ke-
rült a szentesi hölgyek nyakába, 

ugyanis három negyed után már 
10-5-re vezetett a Szentes, ám az 
utolsó nyolc percben nagy haj-
rát nyitó zöld-fehérek négy talá-
latot szerezve csaknem beérték 
a mieinket. Egyenlíteniük azon-
ban nem sikerült, 10-9-re győ-
zött a ProInterier, ami azt jelenti, 
hogy a gyermek korosztályú lá-
nyok ezüstérme után ezúttal egy 
bajnoki harmadik helyezéssel 
büszkélkedhetett a klub. „Az idei 
szezon (számomra az első orszá-
gos bajnokságban) tele volt ne-
hezítő körülményekkel, ami egyik 
részről nagyon pozitív és örömte-
li, más részről egy igen nagy ki-
hívás volt, de a végére majdnem 
összeállt minden. Szerencsésnek 
mondhatom magam, hogy ilyen 
értékes csaj-bandával voltam kö-
rülvéve ebben az idényben. Le-

het itt a szakmáról beszélgetni, 
de ahogy az év elején is megfo-
galmaztam nekünk ez az erős-
ségünk, hogy olyanok vagyunk, 
mint egy második család, ahol le-
het kicsi vagy nagy, idősebb és fi-
atalabb, szőke vagy barna. A lé-
nyegen semmi nem változtat. A 
munka gyümölcse nem érmek-
ben és helyezésekben mérendő, 
hanem a megtett út tapasztalá-
saiban, amit magunkhoz veszünk 
és viszünk tovább! 

Ismételten köszönet jár a Szen-
tesi Vízilabda Klubnak, az edző 
kollegáimnak, a lányok szüleinek, 
és leginkább a csajoknak!”- írta a 
közösségi oldalán Tóth Csenge, 
a csapat vezetőedzője, aki né-
hány hete a leány gyermekcsapat 
mellett segédedzőként gyűjtött 

be egy ezüstérmet, most pedig 
egy roppant értékes bronzzal 
lett gazdagabb. Csenge munká-
ját Matajsz Márk és ifj. Tóth Gyu-
la segítették. 

Hering Viktor

Az 2023-as esztendő legkivá-
lóbb utánpótlásedzőjének vá-
lasztották a sportolói díjátadó 
ünnepségen ifj. Tóth Gyulát, a 
Szentesi Vízilabda Klub edző-
jét. Igazi vízilabdás közegben 
nőtt fel, édesapjától, a szintén 
ezen alkalomból Életmű díjjal 
kitüntetett Tóth Gyulától les-
hette, tanulhatta el a szakma 
minden csínyját-bínját. 

A szakember jelenleg a klub 
országos gyermekbajnokságban 
ezüstérmet szerzett leány csapa-
tának a vezetőedzője, ám infor-
mációink szerint komoly esély 
mutatkozik arra, hogy a szezon 
végén a felnőtt női csapattól tá-
vozó Matajsz Márk helyét ő veszi 
majd át a Valdor Szentes kispad-
ján. Ifj. Tóth Gyulával beszélget-
tünk.

- Mitől lett ennyire sikeres a 
2023-as esztendő az ön számá-
ra?

- Az azt megelőző évek munká-
jának köszönhetően összeállt egy 
remek korosztály a gyermek kor-
csoportban. Nagyon jó alanyok-
nak bizonyultak a lányok, és ve-

vők voltak arra a munkára, amit 
évek óta tudatosan, irányítottan 
végeztünk velük. Ez a munka már 
kezd beérni, ugyanakkor tudni 
kell, hogy öt-hat további eszten-
dőre van szükségük ahhoz, hogy 
beérve, felnőttként komoly érté-
ket tudjanak majd képviselni. 

- Tavaly egy másik korosztály 
mellett is dolgozott.

- Igen, 2023-ban egy másik 
korosztályt vittem az év első fe-
lében, de azt tudni kell, hogy 
vannak átfedések a korosztályok 
között a gyerekek életkorából 
adódóan. Éppen ezért az edzés-
módszerünk is kissé másabb, hi-

szen emiatt nem feltétlenül kor-
osztályokat próbálunk képezni, 
hanem képzési szinteket alakí-
tunk ki a vízilabdázóink számára, 
amely alapján mindig a megfe-
lelő szintre igyekszünk felzárkóz-
tatni őket. Ezekkel a lányokkal 
nem én egyedül dolgozom, dol-
goztam, hanem többen, éppen 
ezért Brávik Fruzsina, Oltyán Gyu-
la, Matajsz Márk és Tóth Csenge 
az, akiknek köszönöm a rengeteg 
elvégzett munkát és segítséget. 

- Ön valóban nem „skatulyáz-
za” be a játékosokat? 

- A felkészítésről azt gondolom, 
hogy alapvetően csapatmun-
ka, mind az edzők, mind a játé-
kosok, mind pedig a klub részé-
ről. Jómagam nem skatulyázok 
be egyetlen játékost sem, nálam 
mindenki egyenlő értékű, telje-
sen mindegy, hogy képzettebb 
vagy kevésbé képzett, alapvető-
en az a célunk, hogy mindenkit 
felzárkóztassunk, és a rengeteg 
elvégzett munkának köszönhe-
tően végül mindenki örömét lel-
je ebben a játékban.

- Ön lesz a felnőtt női vízilab-
dacsapat vezetőedzője a követ-
kező szezonban?

- Hivatalosan ezt nem tudom 
megerősíteni.

- Lát erre esélyt?
- Igen.
- Édesapja „Életmű díját” is ön 

vehette át. Milyen érzésekkel sé-
tált ki az elismerésért?

- Mindig megható átvenni egy 
ilyen díjat, különösen azért, mert 
a felsorolt eredményeinek nagy 
részét mellette élhettem át. Ettől 
függetlenül mindig megtisztel-
tetés ez számomra, hiszen – bár 
nem lehetett jelen az ünnepsé-
gen – tudom, hogy nagyon bol-
dog volt, hogy megkapta ezt az 
elismerést a várostól. Lehet, so-
kan nem tudják, de nagyon ké-
sőn, önszorgalomból tanult meg 
úszni 13 évesen. A saját akaratá-
nak köszönhetően rendkívül jó 
játékos vált belőle, azt követő-
en pedig akaratos vehemenci-
ával, de alázattal dolgozott to-
vább a vízilabdában, mint edző. 
Az ő példája alapján a koncepci-
ónk jó, és egyetlen fiatalról sem 
szabad lemondanunk, hanem ki 
kell hozni belőlük a legtöbbet, ki 
tudja, hogy később kiből milyen 
sportoló válik?

Bronzérmes a leány serdülő vízilabdacsapat

Az  Év utánpótlásedzője lett ifj. Tóth Gyula
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Labdarúgás, Vármegyei I. 
osztály, alsóház, 8. forduló.

Negyeddöntő:
Szentesi Kinizsi SZITE – 

Hódmezővásárhely 1-2 (1-0)  
(1–2, 3–2, 2–1, 2–1)
Szentesi gólszerző:  

Péter J. (24.p.)

Hering Viktor

Nincs könnyű helyzetben a 
Szentesi Kinizsi SZITE várme-
gyei első osztályban szerep-
lő labdarúgócsapata. A Kinizsi 
az elmúlt szombaton itthon ka-
pott ki a Hódmezővásárhely-
től, így előnye egyetlen pontra 
olvadt az őt üldöző, és a kiesés 
elkerüléséért harcoló Ásottha-
lommal szemben. A két gárda 
szombaton Szentesen néz egy-
mással farkasszemet a komoly 
téttel bíró összecsapáson.  

A nyolcadik fordulóban az is 
kiderült, hogy győzelmével a Ba-
lástya biztosan bent maradt a 
vármegyei első osztályban. Az 
alsóház többi csapata között – a 
már kieső FK Szeged kivételével 
– mindössze egy, kettő és három 
pont a különbség. A Kinizsi mind-
össze egyetlen ponttal előzi meg 
a harminc pontot gyűjtő Ásottha-

lom együttesét, így egy esetleges 
szombati sikerrel komoly lépést 
tehetne a csapat a bennmara-
dás felé. 

De lássuk mi történt a Hódme-
zővásárhely elleni összecsapá-
son! Az első játékrészben Péter 
József góljával a mieink szereztek 
vezetést, ám a fordulást követő-
en a vendégek előbb egyenlítet-
tek, majd a 73. percben a későb-

bi győzelmet jelentő találatot is 
megszerezték. 

– A küzdeni tudással nem volt 
gond, ám a jó képességű vásár-
helyiek ellen sajnos nem sike-
rült pontot szerezni – mondta 
lapunknak Szöllősi Ferenc, a Ki-
nizsi vezetőedzője. – Úgy érzem, 
inkább döntetlenszagú volt a 
mérkőzés, de két egyéni hiba 
megpecsételte a sorsunkat. Bár 

volt lehetőségünk az egyenlítés-
re, de nem sikerült másodjára is 
bevennünk ellenfelünk kapuját. 
Nincs mese, nincs mit számolgat-
ni, az Ásotthalom ellen minden-
képpen nyernünk kell, különben 
nagy bajba kerülünk. 

A mieink tehát legközelebb az 
alsóház utolsó előtti fordulójá-
ban, szombaton lépnek pályára, 
a kiesés szempontjából kulcsfon-
tosságú összecsapásra 17 óra 30 
perckor kerül sor a Pusztai László 
Sporttelepen.

Győzelmi kényszerben a Kinizsi

Hétvégén a Szilver TSE tán-
cosai Csehországban, Brnóban 
WDSF Nemzetközi versenyen 
vettek részt:

Ifjúsági Standard Open: 1. Gali 
Gergő – Kondacs Jázmin Bíborka

Felnőtt Standard Open: 11. 
Molnár Ákos – Baráth Csenge, 
19. Antal Krisztián – Prozlik Me-
linda Lenke.

Inernational Latin Open: 10-
12. Antal Krisztián - Prozlik Me-
linda Lenke. 

A Kiss Bálint Református Általá-
nos Iskola diákjai, a Szilver Alap-
fokú Művészeti Iskola táncosai 
Kaposváron diákolimpián vettek 
részt, a legkiválóbban Mayer Gá-
bor és Baráth Enikő.

Junior I Standard táncokban 2. 
lett a páros, míg latinban 5. he-
lyen végeztek. 

Junior I Szóló Standard táncok-
ban Mayer Gábor szerzett egy 
aranyérmet is.

Nemzetközi parketten 

Hering Viktor

Május 11-én két helyszínen is 
birkóztak a Dr. Papp László Bir-
kózó Egyesület fiatal verseny-
zői. A legkisebbek a hazai pálya 
nyújtotta kényelmet élvezhet-
ték, míg a nagyobbak Kiskun-
félegyházán vettek részt egy 

nemzetközi versenyen. A ha-
zai rendezésű viadalon a kez-
dő gyerekek léptek birkózó-
szőnyegre, és voltak, akiknek 
ez volt az első versenyük. 

– Minden résztvevőt éremmel 
díjaztunk, és apróbb meglepe-
tésben is részesültek a gyerkő-
cök – mondta lapunknak Mazula 

Erik, az egyesület vezetőedzője. 
– A Kiskun-kupán Nagy Patrik és 
Hankó Bertalan birkózta fel ma-
gát a dobogóra. Mind a két ver-
senyzőnk nagy küzdelmet muta-
tott. Nagy Patrik végül második, 
Hankó Bertalan pedig harmadik 
helyezést ért el. Sipos Csenge és 
Bartyik Márton erősítették még 

a csapatunkat, ők azonban most 
nem tudtak felállni a dobogóra. 

Jó hírek érkeztek Cseh Balázs-
ról is. Az U20-as kötöttfogású or-
szágos bajnokság második helye-
zettje továbbra is versenyben van 
a válogatottságért és a címeres 
mezért. Az Európa-bajnokságot 
július elsején rendezik Újvidéken. 

Birkózóérmek a Kiskun-kupáról




